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ROZPOČET 2022
Konec každého kalendářního roku a začátek 

toho následujícího pravidelně patří vyhod-

nocování rozpočtu končícího roku a přípra-

vám rozpočtu na  nadcházející rok. Vyplácí 

se nám být na straně příjmů opatrnější v od-

hadech, naopak u výdajů  ponecháváme re-

zervu. V  loňském roce byly daňové výnosy 

oproti předpokladům vyšší, výdaje naopak 

nižší a zůstatek účtu města byl ke konci roku 

2021 24 milionů Kč.

Na straně příjmové počítáme letos u příjmů 

z daní a poplatků s  částkou 78 milionů Kč. 

Významnou příjmovou položkou jsou kapi-

tálové příjmy z prodeje pozemků na Dobré 

mysli, kde předpokládáme výnos 12 milio-

nů Kč, což je reálné vzhledem k faktu, že se 

prodalo již devět parcel v  hodnotě více jak

10 milionů Kč a další kola prodeje budou ná-

sledovat. Významné příjmy letošního roku 

budou z dotačních zdrojů, téměř 5 milionů 

obdržíme od  Ministerstva školství mládeže 

a tělovýchovy na hřiště s umělým povrchem 

na Tatranu, další prostředky přijdou na rea-

lizovanou revitalizaci zeleně na sídlišti, ven-

kovní učebnu u školy Karla Klíče a minimálně

2,5 milionu Kč dostaneme na  nákup nové 

cisternové stříkačky pro naše hasiče. Téměř 

700 tisíc Kč nám přiznalo i Ministerstvo kul-

tury na opravy kulturních památek. 

V  běžných výdajích je letos vyčleněno více 

finančních prostředků na  opravy komuni-

kací, chodníků a  mostů. Významnou výda-

jovou položkou jsou příspěvky námi zřizo-

vaným příspěvkovým organizacím, školám 

a Technickým službám Hostinné. Vyčleněny 

jsou jako každoročně finanční prostředky 

na zeleň, letos přijde na řadu úprava parčíku 

u „Anděla“ a Nádražní ulice od železniční-

ho přejezdu až k  nově opravenému mostu 

přes Čistou. Opravy se v  letošním roce do-

čká dům čp. 340 v  ulici Školní, plánuje se 

výměna oken u některých domů na náměs-

tí a  oprava fasády a  střechy u  čp. 453. Vý-

znamnou položkou bude i  demolice bývalé 

ponožkárny a skladových prostor v Husitské 

ulici u koupaliště. Vyčleněny jsou i finanční 

prostředky na obnovu vodovodního řadu.

Největší letošní investiční akcí bude po letech 

projekčních příprav první etapa zasíťování 

19 pozemků pro výstavbu rodinných domů 

na  Dobré mysli s  předpokládanými náklady 

téměř 25 milionů Kč. Druhou největší inves-

ticí letošního roku je nákup nové cisternové 

stříkačky pro jednotku sboru dobrovolných 

hasičů v celkové částce 8 milionů Kč. Téměř 

osm milionů Kč bude také stát nově budo-

vané hřiště pro naše sportovce s  umělým 

povrchem na  Tatranu. Finanční prostředky 

rezervujeme na přípravné a projektové práce 

na opravu kotelny v Labském mlýně a projekt 

rekonstrukce kina. Opravy se letos konečně 

dočká i  ohradní zeď u  bývalého hřbitova. 

Naplánována je celá řada dalších menších in-

vestičních akcí a oprav na letošní i další roky. 

A  zároveň se připravují a  povolují projekty 

pro budoucí realizace.

Zde bych chtěla vyzdvihnout práci všech 

zaměstnanců úřadu, kteří se podílejí nejen 

na  realizacích plánovaných investic a  oprav, 

ale především na  jejich přípravách. Protože 

přípravy jsou většinou delší a  složitější, než 

samotné realizace. Tato práce mnohdy není 

„zvenku“ vidět, ale je důležitá, často zdlouha-

vá a složitá a musí se dělat opravdu zodpověd-

ně. I díky nim máme každým rokem v Hos-

tinném něco nového, opraveného a hezčího.

Dagmar Sahánková, starostka města 

MĚSTO HOSTINNÉ MÁ ZDRAVÉ FINANCE
Když město v  roce 2017 uzavřelo smlouvu o čerpání úvěru na  investiční projekty 

ve výši 80 mil. Kč, někteří měli pochybnosti, zda je toto rozhodnutí správné. Nyní se 

ukazuje, že tyto peníze byly půjčeny za velmi výhodných podmínek s velmi nízkým 

úrokem. Roční splátky úvěru ve výši cca 7 mil. Kč do roku 2031 město v rozvoji nijak 

neohrozí. 

Díky čerpání úvěru má město k dispozici také volné finanční prostředky, které může 

využít k  dalšímu rozvoji. Nyní se podařilo uzavřít termínovaný účet, kde se vol-

né prostředky do  doby jejich použití 

zhodnocují  výhodným úrokem, který 

je vyšší než úrok, za  který se peníze 

půjčily. Očekávané zhodnocení pro 

první polovinu tohoto roku je v  řádu 

statisíců. Výsledek hospodaření potvr-

zuje, že s financemi města je nakládá-

no účelně a hospodárně. 

Štěpánka Musilová

vedoucí ORF 

PODÁNÍ
DAŇOVÉHO PŘIZNÁNÍ

K DANI Z PŘÍJMŮ
ZA ZDAŇOVACÍ 

OBDOBÍ ROKU 2021
Pracovníci Finančního úřa-

du pro Královéhradecký kraj, 

Územního pracoviště ve Vrch-

labí budou vybírat daňová při-

znání ve středu 23. 3. 2022

od 13:00 do 17:00 hod. na Měst-

ském úřadu v Hostinném ve vel-

ké zasedací místnosti v přízemí.
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CO OBSAHUJÍ MĚSTSKÉ POPELNICE
Rozbory odpadu provádí pravidelně spo-

lečnost EKO-KOM, a.s. Skladbu směsné-

ho odpadu následně analyzuje do  statis-

tik. Výsledky je možné sledovat na odkazu

https://www.ekokom.cz/skladba-smesneho-

-komunalniho-odpadu-z-domacnosti-cr/. 

Abychom zjistili, jak si stojí Hostinné, a zda 

zapadáme do celorepublikových čísel, pro-

vedli jsme podrobnou analýzu směsného 

odpadu. Rozborem odpadu z náhodně vy-

braných nádob jsme zjistili, jaká je skladba 

odpadů z domácností.

Výsledkem je, že zde byly zastoupeny 

všechny druhy recyklovatelných odpadů. 

Nejvyšší zastoupení bylo u plastů, papíru, 

a hodně nás překvapilo značné množství 

bioodpadu a  hlavně nespotřebovaných 

potravin. 

Je velká škoda platit skládce za PET lahve, 

plechovky apod., když za tyto odpady mů-

žeme od společnosti EKO-KOM, a.s., zís-

kat zpět peníze za zajištění sběru a využití 

odpadů.

Děkujeme všem, kteří třídí!

Alena Vaňková, OIM 

SBĚRNÝ DVŮR – MÍSTO PRO VAŠE ODPADY
Sběrný dvůr se nachází v oploceném areá-

lu v ulici Deymova. Přístupný je od mostu 

přes Labe směrem od  kostela. Od  hlavní 

silnice u kostela je označen směrovkou – 

v rámci informačního systému. 

Pokud se potřebujete zbavit odpadu, který 

se nevejde do  popelnice, tzv. objemného 

odpadu, využijte sběrný dvůr. Pokud od-

ložíte jakýkoliv odpad k popelnici, jedná 

se o přestupek a lze uložit pokutu ve výši 

50.000 Kč.

Na  sběrném dvoře mohou občané města 

odložit bioodpad, objemný odpad a  ne-

bezpečný odpad zdarma. Všichni pak mo-

hou bezplatně odložit veškerý elektrood-

pad, zářivky, baterie, pneumatiky, textil, 

papír, plasty, kovy.

Podnikatelé mohou využít sběrný dvůr 

po  uzavření smlouvy o  zapojení do  sys-

tému odpadového hospodářství měs-

ta. Elektroodpad je možné odložit bez 

smlouvy.

Na sběrném dvoře funguje místo pro od-

ložení funkčních výrobků, které někdo 

nepotřebuje a  druhému ještě poslouží, 

například kuchyňského nádobí, drobného 

nábytku nebo knih. 

PROVOZNÍ DOBA

SBĚRNÉHO DVORA

letní provoz (duben–říjen) 

pondělí   08.30 – 17.00 

úterý   08.30 – 17.00 

středa  08.30 – 17.00 

čtvrtek  08.30 – 17.00 

pátek  08.30 – 17.00 

sobota  09.00 – 12.00 

zimní provoz (listopad–březen)

pondělí   07.30 – 16.00 

úterý   07.30 – 16.00 

středa  07.30 – 16.00 

čtvrtek  07.30 – 16.00 

pátek  07.30 – 16.00 

sobota  09.00 – 12.00 

Provozovatelem sběrného dvora je měs-

to Hostinné.

Informace ohledně množství a druhů při-

jímaných odpadů podá Alena Vaňková, 

Odbor investic a majetku, tel. 499 404 749, 

majetek.odpady@muhostinne.cz.

Děkujeme vám, že odpady třídíte!

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

5.–6. 3. 2022 H.M.C. Vrchlabí s. r. o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

12.–13. 3. 2022 D.A.H. stomatologie s. r. o. poliklinika B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802

19.–20. 3. 2022 CHRUP s. r. o. Krkonošská 205, Vrchlabí 499 422 050

26.–27. 3. 2022 1. zubní s. r. o. zubní ordinace čp. 129, Lánov 499 432 298
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PLECHOVKY PATŘÍ DO POPELNIC NA KOVY
Již od roku 2015 třídíme plechovky do kontejnerů a popelnic na kovy. Protože vaše 

ochota třídit je stále větší, rozmístili jsme nádoby na kovy na další sběrná místa, aby se 

do třídění mohlo zapojit více obyvatel města. Třídění odpadů je totiž prvním a nejdůle-

žitějším krokem k jejich úspěšné recyklaci. 

Seznam stanovišť sběrných nádob na kovy

pořadové

číslo
ulice místo

1. Okály místo sběrných nádob – kontejner 900 l

2. parkoviště u kina místo sběrných nádob – kontejner 900 l

3. Na Valech místo sběrných nádob – kontejner 900 l

4. B. Němcové před základní školou – kontejner 900 l

5. B. Smetany místo sběrných nádob – kontejner 900 l

6. Sídliště č. p. 733 místo sběrných nádob – kontejner 900 l

7. Sídliště č. p. 738 místo sběrných nádob – kontejner 900 l

8. Sídliště č. p. 731 místo sběrných nádob – nádoba 240 l

9. Husitská COOP místo sběrných nádob – nádoba 240 l

10. Sluneční místo sběrných nádob – nádoba 240 l

11. Horská, u mostu, ZŠ místo sběrných nádob – nádoba 240 l

12. u sokolovny místo sběrných nádob – nádoba 240 l

13. Sídliště č. p. 785 místo sběrných nádob – kontejner 900 l

14. ul. K. Čapka místo sběrných nádob – kontejner 900 l

15. ul. Slévárenská místo sběrných nádob – kontejner 900 l

16. ul. Lidická místo sběrných nádob – kontejner 900 l

17. ul. Hostivínská místo sběrných nádob – kontejner 900 l

18. ul. Pod Strání místo sběrných nádob – nádoba 240 l

19. ul. Pod Lesem místo sběrných nádob – nádoba 240 l

20. u Tempa místo sběrných nádob – nádoba 240 l

21. ul. U Trati místo sběrných nádob – nádoba 240 l

22. ul. Kaštanová místo sběrných nádob – nádoba 240 l

23. ul. Komenského místo sběrných nádob – nádoba 240 l

24. pod Hrnč. vrchem místo sběrných nádob – nádoba 240 l

25. ul. Horní Brána místo sběrných nádob – nádoba 240 l

26. ul. Za Mlýnem místo sběrných nádob – nádoba 240 l

27. ul. Lesnická místo sběrných nádob – nádoba 240 l

28. ul. K. V. Raise místo sběrných nádob – nádoba 240 l

29. ul. K. Čapka místo sběrných nádob – nádoba 240 l

Do kontejnerů a nádob na kovy patří především obaly od nápojů (plechovky), hliník 

nebo obaly od konzerv. Sběr je omezen velikostí vhozového otvoru nádoby, nelze zde 

odkládat větší kusy kovového odpadu vzniklého např. při rekonstrukcích a opravách 

domácností. Velké a těžké kusy železa, případně jiných slitin, patří na sběrný dvůr. Pro-

síme všechny, aby dbali na maximální čistotu obalů a kovových odpadů, které odkládáte 

do nádob. Děkujeme za pochopení a spolupráci při snižování množství komunálního 

odpadu ve městě.

Do nádob na kovy 

PATŘÍ

• železné obaly, např. konzervy od potravin

• hliníkové obaly od nápojů (piva, limonád, drinků)

• hliníkové nádobí

NEPATŘÍ

• plechovky od barev a chemikálií

• těžké kusy železa

• silně znečištěné obaly

Alena Vaňková, OIM

INFORMACE 
Z INFOCENTRA

Stolní kalendář Hostinné a okolí si u nás 

můžete zakoupit od  března za  zvýhod-

něnou cenu 90 Kč. V nabídce máme také 

stolní kalendář Vrchlabí v  zrcadle času, 

nově také za 90 Kč. 

V informačním centru také můžete koupit 

v předprodeji vstupenky na divadlo Revi-

zor. Představení se koná 18. 3. od 19 hod.

v  Národním domě. Dále na  film Posled-

ní závod, který budete moci zhlédnout

tamtéž 25. 3. od  17 nebo od  19.30 hod.

Nadále probíhá předprodej lístků na před-

stavení Na stojáka. 

V  Národním domě nabízíme volné pro-

story k  pronájmu, např. za  účelem cvi-

čení, oslav či setkání. Aktuální ceník 

najdete na  www.hostinne.info. Ohled-

ně dotazů k  obsazenosti prostor kon-

taktujte prosím Lucii Polešovskou,

tel.  720 078 058. 

Jana Exnerová

vedoucí informačního centra

BUDE DOMOV PRO SENIORY?
Požádali jsme, jako opoziční zastupite-

lé, aby na  program jednání Zastupitel-

stva města dne 28. 2. 2022 byl zařazen 

bod  „Zpráva k plnění koncesní smlouvy 

na výstavbu a provoz Domova pro seniory 

Hostinné“.

Stavba již rok nepokračuje a  plánovaný 

termín pro zahájení provozu uplynul. 

Město Hostinné do  projektu vkládá svůj 

majetek, investici v  hodnotě 20.000.000 

korun a ručení za úvěr. 

V  následujících letech má soukromému 

provozovateli poslat více než 100.000.000 

korun na provoz. Zastupitelé města dnes 

nemají oficiální informace k  plnění 

smlouvy, na  jejíž vytvoření si město na-

jalo poradce za  600.000 korun. Smlouva 

má přes 80 stran textu. Přílohy smlouvy, 

kde jsou podstatné náležitosti ovlivňují-

cí konečnou cenu plnění, nejsou veřejně 

přístupné. Pokusili jsme se před třemi lety 

přesvědčit zastupitele, že celá koncesní 

smlouva na  30 let se soukromou firmou 

je postavená na podhodnocených finanč-

ních předpokladech a smlouva je i z toho-

to důvodu nejednoznačná a velmi riziko-

vá. Koalice přesto rozhodla většinou hlasů 

o  uzavření smlouvy. V  době uzávěrky 

tohoto zpravodaje nelze odhadnout, zda 

bude návrhu opozice vyhověno a  dojde 

k jeho věcnému projednání.

Karel Klíma, opoziční zastupitel
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DĚLÁME VŠE PRO TO, ABY DOMOV PRO SENIORY V HOSTINNÉM BYL
Náplň pro prázdnou budovu po základní 

škole ve  Sluneční ulici město Hostinné 

hledalo již od  roku 2016. Nejvhodnější 

se pro její polohu a velikost jevilo využití 

jako domov pro seniory a na základě kon-

cesního řízení byla v roce 2018 uzavřena 

koncesní smlouva se společností Nathani-

el Hold s. r. o., jejímž předmětem je na-

projektovat, vybudovat a  dalších třicet 

let v Hostinném provozovat domov pro 

seniory o  56 lůžkách. Rekonstruovaná 

budova a  nově přistavěný objekt budou 

stále ve vlastnictví města. 

V  roce 2019 a  2020 probíhaly projekční 

práce a  počátkem roku bylo vydáno sta-

vební povolení a započala samotná rekon-

strukce.

Součástí podrobné koncesní smlouvy je 

řešena řada možných situací, nikdo však 

nepředpokládal, že celý svět zasáhne pan-

demie covidu-19 a  dojde ke  skokovému 

nárůstu cen stavebních prací a  energií 

a  ke  změně daňových zákonů, které vý-

razně ovlivnily finanční nastavení celé-

ho projektu, a  koncesionář zastavil sta-

vební práce. U  koncesionáře navíc došlo 

k  vnitřní reorganizaci společnosti a  pře-

hodnocení jejích cílů a  strategie. Město 

Hostinné dosud na  stavební práce ze 

svého rozpočtu nevydalo žádné finanč-

ní prostředky. V současné době hledáme 

řešení, jak projekt úspěšně dokončit bez 

dalších časových prodlev.

Již od roku 2018 vedeme intenzivní jedná-

ní s představiteli Královéhradeckého kraje 

o zařazení domova pro seniory v Hostin-

ném do jejich sítě sociálních služeb. A co 

to znamená? Zařízení zařazená do  „sítě“ 

dostávají prostřednictvím kraje provoz-

ní finanční dotaci od  ministerstva práce 

a sociálních věcí na každé obsazené lůžko 

a provoz zlevňují. Jednání s krajem neby-

la zpočátku úspěšná. Nyní se zdá, že nová 

politická reprezentace kraje za předpokla-

du jasně nastavených pravidel zařazení 

Hostinného do sítě sociálních služeb pod-

poří. Je snad nějaký rozdíl mezi seniorem, 

kterému je poskytována péče ve Vrchlabí 

či Pilníkově, a  seniorem v  Hostinném? 

Je s podivem, že se zástupce Hostinného 

v krajské radě v letech 2016 až 2020 nikte-

rak v otázce pomoci vzniku domova pro 

seniory v Hostinném nezasadil.  

Finanční model předpokládá, že provozo-

vateli domova pro seniory město Hostinné 

v  následujících 30 letech poskytne pro-

vozní dotaci na péči o svoje seniory ve výši 

100.000.000 Kč. Naši senioři si to zaslou-

ží. V případě zařazení do „krajské sítě“ by 

to byla polovina, tedy 50.000.000 Kč, pro 

městský rozpočet by to byla úspora. Sna-

hou všech politických reprezentantů měs-

ta by proto mělo být, abychom na  dotaci 

od  státu „ze sítě“ dosáhli a  pro potřeby 

města měli na  dalších třicet let více vol-

ných finančních prostředků. Pro předsta-

vu uvádím, s jakými částkami je třeba dle 

dnešních cen počítat v následujících 30 le-

tech bez vlivů inflace. Zákon o obcích nám 

ukládá pečovat o všestranný rozvoj svého 

území a o potřeby svých obyvatel. Proto je 

naprosto v pořádku a je to naší povinnos-

tí z daňových příjmů obdržených od státu 

v příštích třiceti letech vyčlenit například 

na  provoz našich škol 180.000.000 Kč, 

140.000.000 Kč na provoz františkánského 

kláštera či téměř 100.000.000 Kč na  pro-

voz našich sportovních zařízení a  klubů. 

Všechno jsou to oblasti, které si finanční 

podporu města zaslouží.

Příprava a  řešení velkých investičních 

projektů města vždy vyžaduje zapojení 

odborníků a  s  tím jsou spojené i  nákla-

dy. Bylo tomu tak i v minulosti a je to tak 

správně, protože je dobré mít připravené 

projekty „v šuplíku“ k realizaci.

Na  jednání zastupitelstva 28. 2. 2022 se 

počítá s  předložením zprávy o  plnění 

koncesní smlouvy. Zastupitelé byli pravi-

delně informováni o jejím plnění na svých 

jednáních již 17. 5. 2021, 20. 9. 2021

a  6. 12. 2021 a  plněním smlouvy se za-

býval i  finanční výbor na  svém jednání

13. 9. 2021. Veškeré dokumenty ke  kon-

cesní smlouvě jsou zveřejněny včetně 

dodatků, vyjma dokumentů, které mají 

povahu obchodního tajemství. Zastupitelé 

měli vždy k dispozici všechny dokumenty.

Konstruktivní návrhy opozice vítáme 

a  nic neskrýváme. Naší snahou je usku-

tečnit projekt domova pro seniory v Hos-

tinném co nejdříve a dopřát našim starším 

spoluobčanům důstojné staří v místě, kde 

strávili celý svůj život. A finančně se podí-

let na péči o seniory je povinností každé 

obce. Někdy bývá cesta k cíli delší a klika-

tá, věřím však, že tam brzy dorazíme. 

Dagmar Sahánková

starostka města
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 84. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 18. 1. 2022
RM schvaluje uzavření dodatků k nájemním smlouvám na byty 
a  ke  smlouvám o  ubytování, jejichž předmětem je prodloužení 
platnosti smluv od 1. 2. 2022 na dobu určitou a navýšení nájem-
ného, a to dle přiloženého návrhu.
RM schvaluje uzavření dodatků k nájemním smlouvám na slu-
žební byty, jejichž předmětem je zvýšení nájemného, a  to dle 
předloženého návrhu.
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 5 v bytovém 
domě v ul. E. Votočka 75 v Hostinném, s platností od 1. 2. 2022 
do 31. 1. 2024 za nájemné ve výši 65 Kč/m2.
RM schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájemní smlou-
vy č. 17/3613, ev. č. 248/2015, uzavřené se společností Lišáko-
vy koupelny s.r.o., se sídlem Nádražní 686, 543  71 Hostinné,
IČO 27478041, jejímž předmětem je pronájem části objektu, jenž 
je součástí pozemku p. č. st. 535 (užíváno jako prostor dílny, skla-
dů a kanceláře s prodejnou), a část pozemku p. č. 668/4 (užíváno 
jako manipulační dvůr), a to ke dni 31. 3. 2022.
RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy č. 246/2131 se spo-
lečností KONREO, v.o.s., se sídlem Dobrovského 1310/64,
612  00 Brno-Královo Pole, IČO 04706498, jako insolvenč-
ním správcem dlužníka Cinatit, s.r.o., se sídlem Chotěvice 102,
543 71 Chotěvice, IČO 03594181, a to dohodou ke dni 31. 12. 2021.
RM schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout nebytový 
prostor v  části přízemí domu čp. 61, jenž je součástí pozemku 
p. č. st. 98 v k. ú. a obci Hostinné, o výměře 73,85 m2.
RM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým 
majetkem - prodat pozemek p. č. st. 1876 (druh pozemku zasta-
věná plocha a nádvoří) o výměře 285 m2 v k. ú. a obci Hostinné, 
a to Bytovému družstvu Pod Antoníčkem v Hostinném, se síd-
lem Pod Strání 865, 543  71 Hostinné, IČO 25953168, které je 
spoluvlastníkem budovy čp. 865, a to dle podmínek uvedených 
v záměru, který je přílohou. 
RM schvaluje uzavření smlouvy o  smlouvě budoucí nájemní 
na pronájem části pozemků p. č. 780/8, p. č. 903/46, p. č. 903/47, 
p.  č. 930/14, p.  č. 973/3, p.  č. 996/2, p.  č. 1331/3, p.  č. 1334/1
a p. č. 1553, všechny v k. ú. Hostinné, potřebné pro stavbu drá-
hy o názvu „Revitalizace trati Chlumec nad Cidlinou - Trutnov“, 
Správě železnic, státní organizace, se sídlem Dlážděná 1003/7, 
110 00 Praha 1 - Nové Město, IČO 70994234, a to za podmínek 
stanovených v návrhu smlouvy, který je přílohou.
RM schvaluje uzavření kupní smlouvy se společností
GasNet, s.r.o., se sídlem Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 Ústí nad 
Labem, IČO 27295567, na  odkoupení plynovodní přípojky 
na pozemcích p. č. 982/1 a p. č. 668/4, oba v k. ú. a obci Hostin-
né, za částku 100 Kč.
RM schvaluje uzavření kupní smlouvy se společností
GasNet, s.r.o., se sídlem Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 Ústí nad La-
bem, IČO 27295567, na odkoupení dvou plynovodních přípojek 
na pozemku p. č. 983, v k. ú. a obci Hostinné, za částku 4.079 Kč.
RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o nevýhradním 
zprostředkování, uzavřené dne 10. 11. 2021, se společností BIDLI 
reality, a.s., se sídlem Jindřišská 889/17, Nové město, 110 00 Praha 
1, IČO 06790763, jehož předmětem je úprava podmínek a výše od-
měny za zprostředkovatelskou činnost, dle předloženého návrhu.
RM schvaluje zadávací dokumentaci podlimitní veřejné zakáz-
ky na  stavební práce „Příprava infrastruktury pro výstavbu ro-
dinných domů Dobrá mysl v Hostinném - I. etapa“, která bude 
zadána formou otevřeného řízení dle zákona č. 134/2006 Sb., 
v platném znění.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 85. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 8. 2. 2022
RM souhlasí s přerušením provozu školní družiny při Základní 

škole Karla Klíče Hostinné ve dnech 4. 2. 2022, 28. 2. - 4. 3. 2022,

14. 4. 2022, 1. 7. - 31. 8. 2022, 26. - 27. 10. 2022, 23. 12. 2022

a 27. - 30. 12. 2022.

RM schvaluje s  účinností od  1. 1. 2022 aktualizaci směrnice

č. 14/2016, o  zásadách pro tvorbu a  použití sociálního fondu,

dle předloženého návrhu.

RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na  rok 2022 a  uzavření smlouvy o  poskytnutí dotace s  orga-

nizací Farní charita Dvůr Králové nad Labem, Palackého 99,

544 01 Dvůr Králové nad Labem, IČO 43464637, ve výši 15.000 Kč 

na úhradu nákladů spojených s provozováním občanské poradny 

v Hostinném v roce 2022.

RM neschvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města na rok 2022 

na podporu poskytování odborného sociálního poradenství s or-

ganizací Centrum psychologické podpory, z.s., Horní Lánov 67, 

543 41 Lánov, IČO 03359344.

RM schvaluje uzavření dodatků k nájemním smlouvám na byty 

a  ke  smlouvám o  ubytování, jejichž předmětem je prodloužení 

platnosti smluv od  1. 3. 2022 na dobu určitou, a to dle přilože-

ného návrhu.

RM schvaluje navýšení nájemného u nebytových prostor o  in-

dex inflace 3,8 % vyhlášený ČSÚ za rok 2021 v rámci nájemních 

smluv s inflační doložkou pro rok 2022.

RM schvaluje navýšení nájemného (pachtovného) u  pozemků 

o index inflace 3,8 % vyhlášený ČSÚ za rok 2021 v rámci nájem-

ních smluv s inflační doložkou pro rok 2022.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy jejímž předmětem je 

pronájem nebytového prostoru v  přízemí domu čp. 61, v  uli-

ci Náměstí, jenž je součástí pozemku p.  č. st. 98 v  k. ú. a  obci 

Hostinné, o výměře 73,85 m2, za nájemné ve výši 66.000 Kč/rok,

a to za účelem prodejny dětského textilu, na dobu neurčitou.

RM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým ma-

jetkem - pronajmout pozemek p. č. st. 1730, druh pozemku: zasta-

věná plocha a nádvoří, o výměře 17 m2, v k. ú. a obci Hostinné, a to 

vlastníkovi sousedního pozemku p. č. st. 1788, v k. ú. a obci Hos-

tinné. Na obou pozemcích stojí stavba bez čp/če, která není zapsána 

na žádném listu vlastnictví. Jedná se o pozemek v ulici Nákladní.

RM schvaluje zveřejnění záměru města formou výzvy k podání nabí-

dek na pronájem nebo výpůjčku části pozemku p. č. 185 v k. ú. a obci 

Hostinné (městský park) v době konání Porciunkule 2022.

RM schvaluje zveřejnění záměru města na pronájem sklepu v bu-

dově čp. 69 (městský úřad), na pozemku p. č. st. 116 v k. ú. Hos-

tinné, v době konání Porciunkule 2022.

RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení úplatného věcného břeme-

ne - služebnosti stezky a cesty, na pozemku p. č. 807/3 v k. ú. Hostin-

né, v rozsahu cca 20 m2, ve prospěch pozemků p. č. 807/1, p. č. 807/5,

p.  č. 807/6, p.  č. 807/7, p.  č. 808/3, p.  č. 808/4, p.  č. st. 1490,

p. č. st. 1921 a p. č. st. 1981, všechny v k. ú. a obci Hostinné.

RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování na-

bídky na  veřejnou zakázku malého rozsahu na  stavební práce 

„Demolice objektů čp. 420 a na st. p. č. 535 Hostinné“.

RM jmenuje komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek 

veřejné zakázky „Demolice objektů čp. 420 a na st. p. č. 535 Hos-

tinné“ ve složení Ing. Dagmar Sahánková, Ing. Monika Vacková 

a Petr Andr.

RM jmenuje za náhradníky členů komise pro otevírání obálek 

a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Demolice objektů čp. 420 
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a na st. p. č. 535 Hostinné“ Petra Bartoše, Alenu Vaňkovou a Sva-

tavu Kozákovou.

RM ukládá řediteli TSH vypracovat analýzu dopadu zvýšení cen 

energií na provoz Městské sportovní haly.

RM schvaluje ceník služeb Informačního centra Hostinné dle 

předloženého návrhu.

RM schvaluje vypracování monitoringu - analýzy potřeb, cílové 

skupiny děti a mládež v Hostinném 2022, od společnosti PRO-

STOR PRO, o.p.s., Čajkovského 1861/4a, 500 09 Hradec Králové, 

IČO 70155577, dle předloženého návrhu.

RM schvaluje vyvěšení tibetské vlajky na budově městského úřa-

du k 63. výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci Tibetu, 

které připadá na čtvrtek 10. 3. 2022.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  právu provést stavbu 

na pozemku p.  č. 247/4 v k. ú. a obci Hostinné, se společností

Model Obaly a.s., se sídlem Těšínská 2675/102, 746  01 Opava, 

IČO 45192944, v rámci stavby „Model Obaly a.s. Hostinné, pří-

stavba skladu archů“, dle podmínek stanovených v  připojeném 

návrhu smlouvy.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  nájmu pozemku p.  č. 903/1 

v k. ú. Hostinné o výměře 150 m2 se Správou železnic, státní or-

ganizace, se sídlem Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 - Nové Měs-

to, IČO 70994234, za podmínek stanovených ve smlouvě, která 

je přílohou.

MÉ DRUHÉ JÁ
V letošním roce jsem si pro první rozho-

vor ve  zpravodaji vybrala Angelu Vese-

lou, fotografku, kterou mnozí jistě znáte 

z různých akcí v Hostinném, ale i v Rud-

níku, kde je i  oficiálním fotografem této 

obce. Na FB nebo Rajčeti najdete její fotky 

z cest po republice. Vidět ji často můžete 

i  na  kole nebo s  batůžkem jako turistku 

či v zimě na lyžích. Prostě nechybí nikde, 

kde se něco děje. Právě nyní probíhá vý-

stava jejích fotografií v Městském muzeu  

v Hostinném s názvem Mé druhé já. Ver-

nisáž se konala 4. 2. 2022 a výstavu může-

te zhlédnout až do 15. 4. 2022.

Jak jste se vlastně k fotografování dosta-

la a jak dlouho fotíte? 

Hned na  začátku musím říct, že nejsem 

žádný fotograf, ale amatér, který fotí sobě 

a druhým pro radost. 

První pokusy si pamatuji někdy ve  dva-

nácti letech, s  jednoduchým aparátem, 

který byl navíc ještě vypůjčený. Na  ten 

svůj jsem si musela ještě asi pět let počkat.

Na  veřejnost se moje fotky dostaly až 

po  bleskové povodni v  červnu 2013, kdy 

mě o spolupráci požádali z krizového štá-

bu obecního úřadu. To byla tvrdá škola!

Co nejraději fotíte? A které roční období 

je pro vás nejlákavější?

V  každém ročním období je něco krás-

ného, stačí se jen dívat okolo sebe. Určitě 

je pro mě nejkrásnější barevný podzim. 

Ale ráda fotím lidi – při práci, při zába-

vě, sportu… Z toho vyplývá, že ráda fotím 

reportáže.

Máte nějaký netradiční či veselý zážitek 

z focení? 

Jestli je veselé, že mě při požární soutěži 

O štít města Hostinné zlili vodou od hla-

vy až po paty, když jsem chtěla získat ten 

nejhezčí snímek u vodní nádrže, tak ano. 

Všichni okolo se dobře bavili. ☺ Naštěstí 

jsem za hodinku uschnula.

Účastnila jste se někdy nějaké soutěže? 

Ano, mám doma diplom za  třetí místo 

v soutěži Horní Labe ve fotografii z roku 

2018 za fotku Černá hora z Bolkova. Jinak 

se soutěžím spíš vyhýbám. 

Co vás baví kromě fotografování? Máte 

čas i na jiné záliby? 

Určitě mě nebaví sedět doma u  televize. 

Jsem aktivní turista, ráda jezdím na kole, 

teď v  zimě na  běžkách nebo sněžnicích, 

a  když prší, maluji si na  kamínky nebo 

brnkám na kytaru.

Vybíráte si cíl své cesty i s ohledem na to, 

co vše se tam dá vyfotografovat? 

Ano, to se stává velice často. Většinou si 

všechno připravím podle map a  teprve 

potom vyrážím.

Co pro vás nejzajímavějšího jste kdy fo-

tila a které fotografie si nejvíce vážíte? 

Nejzajímavějšího? Asi když jsem měla 

akreditaci fotit prezidenta republiky nebo 

hejtmana Královéhradeckého kraje. Ale 

největší slávu získal jezevec na Hadí stezce 

v Rudníku při Dětském dnu. ☺

Ještě by mě zajímalo, co vám dělá po-

slední dobou radost. 

Mně stačí ke štěstí málo, dokážu se rado-

vat z  každé maličkosti. Užívám si každý 

den a přeji si, abychom byli všichni zdraví. 

Máte nějaké tajný sen, co byste jednou 

chtěla fotografovat? U  čeho byste jako 

fotografka chtěla být? Nebo už se vám to 

splnilo? 

Kdepak, takové sny nemám. Beru život 

tak, jak jde, a těším se na každou reportáž, 

kterou můžu nafotit. Proto bych na závěr 

ráda poděkovala pracovníkům Městské-

ho muzea za  tu možnost vystavovat své 

fotky ve  františkánském klášteře. Hlavně 

pak Matěji Hančovi, který celou výstavu 

připravil a zorganizoval. Poděkování patří 

i  Petru Boháčkovi za  hudební doprovod 

a všem, kteří mě přišli podpořit na verni-

sáž. A všem, kteří se ještě přijdou podívat!

Moc děkuji za milý rozhovor a přeji vám 

hlavně zdraví, spoustu elánu a zajímavých 

příležitostí k fotografování. 

Jana Exnerová
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VZPOMÍNKY
Dne 15. 3. 2022 by se dožil 70 let náš mi-

lovaný manžel a  tatínek Ladislav Hrubý 

z Horní Olešnice. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 

S láskou vzpomínají manželka

a dcery s rodinami.

Dne 6. 3. 2022 to bude neuvěřitelných

15 let kdy nás opustil milovaný táta, děda, 

tchán, bratr a kolega pan Vladislav Hyka. 

Vzpomínáme s láskou syn Roman

a dcera Vladěna s rodinami.

Letos to bude již 10 let, co nás 

opustila milovaná maminka 

Julie Jakubcová a 50 let, co nás 

opustil manžel, táta, vynikající 

řidič ČSAD a kamarád Jarda 

Jakubec.

V  rodinné pohodě vzpomeňte 

na jejich památku.

syn Kuba, SKS

Dne 8. 2. 2022 to byl rok, co nás opusti-

la maminka, babička i  prababička Marta

Kalenská. Kdo jste jí znali a  měli rádi,

věnujte ji tichou vzpomínku.

S láskou vzpomínají dcery Blanka

a Marcela s rodinami.

Dne 14. 3. 2022 tomu bude 1 rok, kdy nás 

navždy opustil Vladimír Kohout. Kdo jste 

ho znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomínají manželka,

dcera a synové s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 18. 3. 2022 oslaví naše milovaná maminka, 

babička a prababička Dagmar Marková 80 let. 

Přejeme jí všechno dobré, hlavně pevné zdraví

a ještě mnoho spokojených let mezi námi.

Děkujeme za vše, co nás děláš.

syn Josef a dcera Ivana s rodinami

JARO JE TADY
Člověk by se měl v životě pořád na něco 

těšit. Nastává předjaří a letos je to možná 

období, které nás po  dvou letech pande-

mie vede k těšení se na každou maličkost.

Ze zbytků sněhu vykukují první sněženky 

a lístečky jarních květin. Kromě toho nás 

těší představa, že se budeme častěji vídat 

a podíváme se ven ze svých domácností.

V  mateřských školách se těšíme na  spo-

lečné setkávání s  ostatními dětmi z  jed-

notlivých budov a tříd.

Ve dnech 21., 22. a 23. 2. 2022 byl první 

společnou akcí masopust, který pro nás 

připravily milé kolegyně ze ZUŠ a DDM 

Hostinné. Byli jsme pozváni na první bál 

ve  velkém sále Národního domu. Děti 

celé dopoledne tančily, soutěžily a užívaly 

si maškarního veselí. Do mateřských škol 

odcházely plné dojmů a zážitků. Rády by-

chom poděkovaly všem zaměstnancům 

ZUŠ a  DDM za  krásné dopoledne, skvě-

lou přípravu a organizaci.

V dubnu se setkáme s BESIP v projekto-

vém dni zaměřeném na  bezpečnost při 

jízdě na  kolech na  dětském dopravním 

hřišti. Bezpečnost dětí v  dopravě je jed-

nou z  nejdůležitějších priorit škol. Děti 

se v dopravě pohybují od mateřské školy, 

a co se naučí a vyzkouší, si dobře zažijí.

Těšení se na další akce, zážitky a kamará-

dy je fajn. Určitě objevíme něco zábavné-

ho a poučného a třeba i něco kouzelného!

„Pesimista vidí obtíž v  každé příležitosti. 

Optimista vidí příležitost při každé obtíži.“

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné

NEMYSLÍME JEN NA SEBE
Zimní období patří k těm v roce, ve kterém 

o sebe pečujeme o něco více než v obdobích 

ostatních. Chladné počasí nás nutí se teple-

ji oblékat a myslet na  své zdraví. I  tomuto 

tématu se věnujeme v  rámci tematických 

bloků v naší mateřské škole. Děti rozezná-

vají a určují, jaké oblečení je na toto období 

vhodné a  zároveň svou volbu zdůvodňují, 

učí se pečovat o své zdraví, osvojují si návy-

ky zdravého životního stylu a tím předchá-

zet různým onemocněním.

Nejsme však sami, komu věnujeme naši po-

zornost v zimním období. Čerstvě napada-

ný sníh přímo svádí k pozorování zvířecích 

stop. Děti aktivně vymýšlejí, komu jaká sto-

pa patří a kam vede. Každoročně se vydává-

me ke krmelci, abychom zvířátkům během 

zimy přilepšili. Ani v  letošním roce tomu 

nebylo jinak. Děti z domova nosily jablíčka, 

mrkve, oříšky, seno, kaštany. Bylo krásné 

vidět, jakou mají radost, když zvířátkům sy-

paly do krmelce poklady ze svých batůžků. 

Za MŠ Hostinné

Michaela Nová, učitelka

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 7. 3. a 21. 3. od 12 do 16 hod. 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí. 

Renata Mašková, sociální pracovnice
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Inzerce

7.A SI NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE ZVELEBILA TŘÍDU
Ve středu 9. 2.  se třída 7.A společnými si-

lami pustila do  zkrášlování své kmenové 

třídy. Za  pouhé dvě hodiny odvedli žáci 

neuvěřitelné množství práce. Především 

bylo potřeba opravit léty používaný po-

ničený povrch tabule, kde přes vystouplé 

hrbolky nešel přečíst pořádně text a velmi 

špatně se na ni psalo. Paní asistentka Von-

drová nakoupila nátěr a vše potřebné. Ně-

kteří žáci se pustili do opravy tabule, jiní 

do přemístění skříně do přední části třídy, 

uklízení nepořádku v poličkách i na zemi, 

přesazování květin a  děvčata do  mytí 

oken. Na závěr proběhla dezinfekce lavic 

a židlí. Celou tuto akci považujeme za vel-

ký jarní úklid.

Mohu říci, že se této práce třída zhostila 

s  nadšením a  společnými silami si sed-

máci udělali hezčí prostředí a mohou být 

na sebe opravdu pyšní. 

Eva Ulrichová, učitelka ZŠ

FLORBALOVÉ TURNAJE NA ZŠ
V  průběhu měsíce ledna se naši žáci

zúčastnili několika turnajů ve  florba-

lu. Začali žáci 4. a 5. ročníků, kteří si již 

tradičně užili u nás v Hostinném okresní 

kolo ČEPS Cupu. Tento turnaj již něko-

lik let organizuje přímo Česká florbalo-

vá unie. Po  skvělém výkonu celý turnaj 

vyhráli a  postoupili do  krajského kola 

v Předměřicích nad Labem. Zde po velmi 

dobrém výkonu, ale kvůli covidu ve znač-

ně obměněném týmu nakonec dosáhli 

na 5. místo.

Další turnaj, tentokrát krajské finále, ode-

hráli starší žáci. Ti se umístili na  krás-

ném 2. místě a těsně jim tak unikl postup 

do dalších kol. Ve stejném turnaji skončily 

starší žákyně na 3. místě.

Díky těmto turnajům jsme také mohli 

vyzkoušet nové oblečení pro florbalové 

brankáře. Tyto věci jsme mohli zakoupit 

pro školu díky výhře v  soutěži „Hýbeme 

se hezky česky“. 

Všem hráčům i  hráčkám moc děkujeme 

za  výborné výsledky a  skvělou reprezen-

taci naší školy ve znovuobnovených spor-

tovních turnajích.

Michaela Dobiášová

učitelka tělesné výchovy 

PŘEDNES POEZIE V PODÁNÍ 
ŽÁČKŮ 1. STUPNĚ ZŠ

Životy se nám ve školách nesměle vracejí 

tam, kde jsme je před dvěma lety zastavi-

li. Děti již mohou zpívat, společně si hrát, 

sportovat a my jsme se  na naší Základní 

škole Karla Klíče v  Hostinném rozhod-

li vrátit se i  k  přednesu poezie pro děti. 

Vybrané děti z jednotlivých tříd 1. stupně 

se společně sešly a  recitovaly ve  školním 

kole Přehlídky dětských recitátorů. Bylo 

to setkání krásné. Porota rozdala na tom-

to malém svátku poezie dětem za  jejich 

přednes milé ceny, poděkování a  i diplo-

my, které jsou tak oblíbené. Podmínky bo-

hužel nedovolují, aby se mohla konat další 

postupová kola, ale my všichni věříme,

že se třeba některý z  malých recitátorů 

již příští rok podívá do  okresního kola 

v  Trutnově a  možná také mnohem dál. 

A věřte, že další kulturní akce, na kterých 

budou již opět děti vystupovat pro potě-

šení veřejnosti, budou určitě následovat.

My učitelé i  děti se na  to těšíme a  vás 

předem srdečně zveme. Neboť na paměti 

mějme, že není jenom chlebem člověk živ.

Jarmila Schubertová, učitelka ZŠ
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Květy k ženám hovoří

Dnes roztančil se květy svět celý,

každý z nich svou krásou

něžný úsměv ženy vykouzlí,

každý najde svou dlaň, co za vůni omamnou

  jej tak jemně pohladí

a najdou mezi ženami i ty, které v úžasu jejich

  barvám se pokloní.

Ženy dnes svátek skoro na celém světě slaví

a k nim nejvíc v ten den všechny květy hovoří,

za všechnu lásku, starost, bolest i trpělivost, 

  co všem ze srdce dají, 

květy duši jim pohladí a za všechny tak děkují.       

Mária Šmejkalová
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PŘEBOR ZÁKLADNÍ ŠKOLY KARLA KLÍČE HOSTINNÉ V ŠACHU 2022
Dne 1. 2. 2022 proběhl na  budově C Zá-

kladní školy Karla Klíče Hostinné přebor 

žáků školy v  šachu. Tento turnaj se hrál 

na  základní škole již v  minulém století 

a  hlavní cenu turnaje – věčně putovní po-

hár pro nejlepšího žáka – věnoval zakladatel 

šachového oddílu František Šoulavý. V po-

sledních letech se ovšem tento turnaj nehrál 

a dlouhou dobu se na tento putovní pohár 

pouze prášilo. Po 26 letech jsme na tuto tra-

dici navázali a turnaj opět uskutečnili.

Turnaje se zúčastnilo celkem 12 hráčů – 9 bylo

z  prvního stupně a  3 ze stupně druhého. 

Přihlášených bylo do turnaje více, ale troš-

ku nám plány překazily karantény a izolace 

žáků. Obě kategorie se hrály dohromady 

a rozděleny byly až při vyhlašování výsled-

ků. Celkem každý z hráčů odehrál 7 zápasů 

proti svým soupeřům.

Vítězem v  kategorii prvostupňových žáků 

se stal Libor Karásek, který proti svým sou-

peřům získal celkem 5 bodů. Na  druhém 

místě se umístil Jakub Maličký, který získal 

taktéž 5 bodů, ale měl horší pomocné hod-

nocení. Třetí místo obsadil Tonda Janovský 

se 4 body. Další umístění podle pořadí – 

Jiří Sviták, Alan Vrbata, Barbora Vrbatová, 

Kateřina Skočdopolová, David Hospodka 

a Ondřej Václavík.

V  nejstarší kategorii se stal vítězem Dali-

bor Karásek, bratr vítěze mladší kategorie. 

Na další rok získal do držení věčně putov-

ní pohár. Celkem v  celém turnaji posbíral 

4,5 bodu. Na druhém místě se umístil Max 

Kalenský, taktéž se 4,5 body, ale horším po-

mocným hodnocením. Třetí skončila Kris-

týna Brokešová se 4 body.

Z nejlepších žáků bude za každou kategorii 

sestavené družstvo, které bude reprezento-

vat naši školu na krajském přeboru škol.

Tomáš Ulman, učitel

NAŠE STUDENTKY PŘEDÁVAJÍ ZKUŠENOSTI
Naše studentky měly možnost se dne 17. 12. 2021 zúčastnit pro-

jektového dne ZŠ Dolní Olešnice jako spolutvůrci výukového 

programu Výchova ke zdraví, který byl tentokrát zaměřen na zá-

klady první pomoci a hygienu rukou.

Informace, ukázku, praktický nácvik první pomoci, s nutno po-

dotknout velmi aktivními a šikovnými žáky měly na starost stu-

dentky 3. ročníku oboru ošetřovatel. Projektu hygieny rukou se 

pro změnu zhostily žákyně ze 2. ročníku maturitního oboru so-

ciální činnost. Role „instruktorek“ naše studentky zvládly na vý-

bornou, a to dle slov spokojených žáčků i pedagogického týmu ZŠ 

Dolní Olešnice, který by uvítal další spolupráci. Radostné a hravé 

učení zážitkem nás inspirovalo a je nám motivací do dalších mož-

ných aktivit. Touto cestou bych ráda poděkovala pedagogickému 

týmu ZŠ Dolní Olešnice pod vedením paní ředitelky Mgr. Kateři-

ny Petružálkové za spolupráci.

Lucie Šubrtová, učitelka

ZAMĚSTNANCI ČESKÉ AMOROVY POŠTY
V HOSTINNÉM DNES PĚKNĚ ROZŽHAVILI ROŠTY… 

Kolem čela srdíčkové pásky -

s láskou roznášeli vzkazy lásky.

A tak Komenského slavná Škola hrou

štaci na KRGYMu měla úspěšnou:

Jan Amor Komenský s orchestrem tercie

zahrál všem na city kusem z historie:

„Svatý Valentýn – láskou léčí splín“.

Vivat Dicentra spectabilis!

(Srdcovko nádherná! Hmyze, z ní zmiz!)

Vivat pošťácká tercie – se srdcem na dlani i čele, 

pošťáci od přírody nadaní, 

pošťačky přímo skvělé!

(Krkonošské gymnázium a SOŠ,

Hostinné, 14. 2. 2022)
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NA GYMNÁZIU SE OPĚT SEŠLI VYNIKAJÍCÍ SPORTOVCI 
Další silné ročníky má ve sportovních 

soutěžích hostinské pracoviště Krko-

nošského gymnázia a SOŠ. Postup do 

krajského finále si 1. místem v okresním 

kole zajistili florbalisté v  kategorii IV

(8. a 9. třída ZŠ). V sestavě Ondřej Hníz-

dil, Jan Soukup, Šimon Karlík, Šimon Krá-

sa, Vratislav Khol, Radek Jariček, Martin 

Drholec a Matyáš Mazálek nenašel tým 

Krkonošského gymnázia přemožitele ani 

v krajském finále a otevřel si cestu do kva-

lifikace o finále republikové.

Nejlepší tým mají také stolní tenisté (Mar-

tin Dostál, Jonáš Hobzík, Jan Michalička 

a Matyáš Mazálek). V  okresním finále si 

v konkurenci čtyř týmů připsali tři výhry 

s  celkovým skóre 12:1 a obhájili putovní 

pohár pro vítěze okresního kola, které se 

naposledy hrálo v  roce 2019. Žákům dě-

kujeme za předvedené výkony. 

Sportu zdar 

Martin Vlášek a Petr Kesner 

POLOLETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
Dne 4. 2. 2022 proběhl v prostorách DDM 

pololetní příměstský tábor. Nejdříve jsme 

se všichni seznámili a zahráli si společen-

ské hry. V  dopoledních hodinách jsme 

si vyrobili zvířecí loutky, jako například 

ptáčka, pejska ale i jednorožce. Při obě-

dě jsme si pochutnali na kuřecím řízku 

s  bramborem a jako dezert jsme měli 

sladké ovoce.  K odpočinku jsme si pus-

tili animák „Rodina na baterky“, při němž 

jsme nabrali síly a energii na odpolední 

dovádění v herně. Celý den proběhl ve ve-

selé náladě, až nám všem bylo líto, že se 

musíme už rozloučit. 

Tým DDM ☺

MEMORIÁL JINDRY AXMANA
Klub českých turistů, odbor Hostinné, pořádal v  sobotu

22. 1. 2022  38. ročník pěšího pochodu a  lyžařského přejezdu

Memoriál Jindry Axmana.

Tento ročník byl velice vydařený! 

Na  akci přišlo rovných 170 účastníků, z  nichž nejvzdálenější

byli z Ústí nad Labem a z Prahy. 

Trasy pro pěší byly vyznačeny dvě – 10 a 16 km. Valná většina 

účastníků zvolila vlastní trasu s průchodem na hlavním kontrol-

ním stanovišti v pohostinství v obci Čermná. 

I přes současnou pandemickou situaci zde bylo majiteli vytvoře-

no vstřícné prostředí a nechyběl ani tradiční řízek nebo chleba se 

škvarky! Pohostinství v Čermné se tak mohlo opět po roce stát 

místem přátelských setkání turistů a výletníků. 

Krakonoš nám pro letošek přál modré nebe bez mráčku a na po-

slední chvíli poslal i  tolik sněhu, že bylo možné projet trasy.

Tohoto úkolu se jako každoročně ujala parta ze SkiHostinné.

Pánové neváhali a během pátečního dne a sobotního rána pro-

jížděli stopy, aby tradice lyžařského přejezdu zůstala zachována. 

Patří jim za to veliký dík! 

Přátelé turisté, věříme, že jste nikdo nezabloudil a  všichni jste 

dorazili v pořádku do svých domovů. 

Foto z  akce si můžete prohlédnout na  našich webových strán-

kách: www.kcthostinne.webnode.cz.

Alena Burdychová

KČT, odbor Hostinné
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KNIHOVNA V MĚSÍCI BŘEZNU
Dne 15. 3. pořádáme další cestopisný 

večer. Pozvání přijali cestovatelé Pavel 

Chlum a Petr Kvarda a spolu s  nimi na-

vštívíme severský ostrovní stát Island. 

Začátek je v  17.30 v  přednáškovém sále 

františkánského kláštera. Vstupné: 25 Kč.

A již téměř tradičně přidáváme výběr 

z nejzajímavějších nových titulů:

Šmehlík, František: Slyšet jeleny zpívat

Kriminální román Slyšet jeleny zpívat se 

vyznačuje promyšlenou zápletkou, ale 

především schopností postihnout spletité 

vazby v malé komunitě v Beskydech, kde 

skoro každý může být vrah.  

Sapkowski, Andrzej: Boží bojovníci

Druhý díl slavné Husitské trilogie polské-

ho autora.

Kubíková, Karla: Hájovna

Příběh o ztrátě svobody a mateřské lásce. 

Autorka úspěšného románu Spálený mlýn 

vydává po pěti letech novou knihu.

Goffa, Martin: Člověk za oponou

Původní česká detektivka. Novináře Mar-

ka „Terence“ Vráze osloví s nabídkou 

doživotně odsouzený dvojnásobný vrah 

zvaný Rys. Chce, aby Terence objasnil 

nedávnou smrt jeho bratra Fritze, kterou 

policisté odložili jako sebevraždu. Teren-

ce na Rysovu nabídku přistoupí, aniž ov-

šem tuší, do jak nebezpečných vod se ve 

skutečnosti vydává.

Zibura, Ladislav: Prázdniny v Česku

Výlet za vším, co jste o Česku nevěděli. 

Vydejte se s Ladislavem Ziburou na dvou-

měsíční jízdu po českých luzích a hájích 

a připomeňte si, v jak rozmanité a krás-

né zemi žijeme. Těšit se můžete na cestu 

plnou zajímavostí, při které se zasmějete 

nad příběhy svérázných lidí a načerpáte 

tipy na výlet.

Lakosil, Jan: Sudety ve stínu Mnichova

Autentické záznamy z období po uzavření 

mnichovské dohody nabízejí netradiční 

úhel pohledu. Českou stranu zastupuje 

starosta, kronikář či rolník, německou 

příslušníci wehrmachtu, henleinovec 

nebo hoteliér prchající před českosloven-

skou armádou. Unikátní publikaci dopl-

ňují více než dvě stovky dosud nezveřej-

něných dobových fotografií.

Eva Kubíková

městská knihovna

V HLAVNÍ ROLI KRKONOŠE
Drsné a zároveň romantické zimní prostře-

dí nejvyšších českých hor inspirovalo řadu 

filmařů. Do  našich srdcí se zapsalo stejně, 

jako osudy hlavních hrdinů. Jaké příběhy 

byly v Krkonoších vyprávěny?

Špindlerův Mlýn proslavili filmaři hned ně-

kolikrát. Místem zvaným Studené koleno, 

po  cestě z  Vrchlabí, vezl autobus studenty 

ve filmu Sněženky a machři (1982) režisé-

ra Karla Smyczka. Další záběry filmu byly 

pořízeny třeba v Peci pod Sněžkou a u Mo-

ravské boudy. Na  špindlerovském autobu-

sovém nádraží vystupoval z  dopravního 

prostředku Jiří Hrzán ve  filmu Homolka 

a tobolka (1972), po Bílém mostě v centru 

pak Homolkovi kráčeli při příjezdu do měs-

ta. Hláška z  filmu: „To jsou panoramata!“ 

u  našinců působí úsměv na  tváři dodnes, 

zvláště v  době, kdy hory pokrývá nepro-

stupná hustá mlha. Na  blízkém parkovišti 

v  centru Špindlerova Mlýna Josef Abrhám 

alias Dalibor Vrána nezákonně inkasoval 

peníze od  turistického zájezdu ve  filmu 

Vrchní prchni (1980). Mnohem později 

tu zloději zahodili ukradené snowboardy 

Rendyho a Jáchyma ve filmu Snowboarďá-

ci (2004), přičemž své první jízdy zkoušeli 

ve středisku Svatý Petr, kde také stojí hotel 

Olympie. Ve stejném hotelu Olympie ve Sv. 

Petru padaly klapky i dvou dalších snímků, 

Pan Tau na horách (1970) a Jak vytrhnout 

velrybě stoličku (1977). 

S  tebou mě baví svět, nejúspěšnější vese-

lohra minulého století natočená v roce 1982, 

sice pojednává o  expedici YDYKSEB, ale 

odehrává se převážně v malebné zasněžené 

krajině a v horské chalupě v obci Dolní Důr.

Půvabný filmový příběh Krakonoš

a lyžníci z r. 1981 natočila režisérka Věra 

Šimková – Plívová převážně v  malebném 

prostředí zasněženého Harrachova a  Ro-

kytnice nad Jizerou. 

Komedie Miloše Formana Hoří, má pa-

nenko z  roku 1967 našla své zázemí pro 

natáčení v  Kulturním domě Střelnice 

ve  Vrchlabí. Zde se odehrává většina scén 

z filmu, ve kterém získali své role i někteří 

občané města.

A  co třeba Synové hor, Padesátka, nebo 

Čert ví proč? V  jakých lokalitách se tyto 

filmy natáčely, zjistíte na www.krkonose.eu 

Nový film Poslední závod připomíná 

nejsilnější z krkonošských příběhů

Ten příběh znáte... Příběh přátelství, obě-

tavosti, pevné vůle a síly ducha. Odehrál se 

před více než 100 lety, v bílé náruči zimních 

hor ale rezonuje dodnes.

Jste si ale jistí, že ten příběh znáte celý? Sly-

šeli jste již dříve jméno Emerich Rath? Od-

povědí je nový film Poslední závod, který 

vstoupí v březnu do českých kin. 

Náročné natáčení

Film režiséra Tomáše Hodana se natáčel 

32 dní na  autentických místech Krkonoš. 

Celý štáb čelil extrémnímu a  vrtkavému 

horskému počasí, o to pravdivější a silnější 

tak jistě jejich vyprávění bude. Herci, v čele 

s  Kryštofem Hádkem (Bohumil Hanč), 

Markem Adamczykem (Emmerich Rath) 

a  Vladimírem Pokorným (Václav Vrbata), 

prošli kurzem otužování, aby náročné na-

táčení zvládli. 

Premiéra

Do kin film vstoupí přesně v den 109. výro-

čí tragického závodu. Tedy 24. března 2022. 

Budete u toho?

Z podkladů Dáši Palátkové zpracovala

Alena Cejnarová

DMO Krkonoše – svazek měst a obcí

Foto z filmu Poslední závod
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CO V KNIZE O HOSTINNÉM NEBYLO – II. 
BARON VON ROSENFELD 

Z HOSTINNÉHO
Město Hostinné si v průběhu 60. a 70. let 20. století ke svému jmé-

nu, díky rozvinutému papírenskému průmyslu, vysloužilo přído-

mek „město papíru“. Ale to je kapitola z historie města poměrně 

nedávná. Podíváme-li se do dějin o něco hlouběji, například do po-

čátku 18. století, mohlo by se Hostinné, a to zcela právem, pyšnit 

lichotivým přídomkem „město výroby a obchodu s plátnem“.

Podhůří Krkonoš nikdy nebylo oblastí, kde by se dobře dařilo ze-

mědělství. Do červena zbarvená půda nevykazovala vysokou úrod-

nost a  toho si byli místní obyvatelé velmi dobře vědomi. Kromě 

polí s bramborami obhospodařovali malá a úzká políčka s obilím 

především pro vlastní potřebu. Rostlinou, které se však kromě 

brambor ve  zdejších zeměpisných podmínkách dobře dařilo, byl 

len. A  toho nejen místní chalupníci, ale především podnikatelé 

v oblasti textilnictví, čile využívali. 

Len se pěstoval, kde se jen dalo. Po  domácnostech se zpracová-

val a na stavech se z něho tkalo vysoce kvalitní plátno. To pak se 

značným výdělkem od  tkalců skupovali faktoři a  přeprodávali je 

k  dalšímu zpracování. Hostinné se tak v  18. století stalo jedním 

z  významných center výroby plátna a  obchodu s  ním. Někteří 

z obchodníků s plátnem postupem doby přestali od  tkalců zboží 

vykupovat a začali je zaměstnávat sami ve svých vlastních manu-

fakturách. V Hostinném mezi takové podnikatele patřili například 

Jan František Thér ze Silbersteinu nebo Jan Václav Berger z Ber-

genthálu, který v jednu chvíli dával obživu dokonce až 500 tkalců, 

pracujících denně až do úmoru na tkalcovských stavech. Vyrobené 

plátno se pak následně na místním bělidle na Dobré mysli (Guts-

muts) bělilo. Jiné plátno se v barvírnách barvilo a potiskovalo vzo-

ry se zvláště pestrými orientálními motivy. Takové zboží nacházelo 

svá odbytiště převážně v Osmánské říši.

Thér s  Bergerem dokonce společně založili tzv. Hostinskou ob-

chodní společnost, prostřednictvím které plátno vyváželi do Bolo-

ně, Benátek, Palerma, Florencie, Ancony, Amsterodamu a daleké-

ho Orientu. Na svém velkolepém obchodu velmi zbohatli a docílili 

značného jmění. Za  úspěchy v  rozvoji průmyslu a  obchodu pak 

od císařovny Marie Terezie získávali šlechtické tituly a erby. Jejich 

získání a termín udělení pak často závisely také na tom, jak hlubo-

ce pláteničtí zbohatlíci sáhli do svých naditých pokladen.  

Dalším, poněkud méně známým, ale stejně zdatným obchodníkem 

s přízí a plátnem z Hostinného byl i měšťan Josef Fabián Heyssler 

z Rosenfeldu. Narodil se 21. ledna roku 1724. Již jeho otec Jan Ignác 

Heyssler provozoval na  hostinském panství významný a  úspěšný 

obchod se lnem a lněnou přízí. Mnoho let patřil mezi konšely Hos-

tinného. Díky jím prodanému zboží za hranice rakouské říše získal 

císařský erár jen na daních více jak 100.000 zlatých. Jan Ignác Hey-

ssler nechal jako poděkování za přízeň osudu a úspěchy ve svém ob-

chodním podnikání v roce 1736 postavit čtrnáct zastavení křížové 

cesty podél tzv. Dolení dobytčí cesty, vedoucí od  františkánského 

kláštera ven z města směrem na Nové Zámky. Když byla cesta roku 

1836 rozšiřována a vznikla tak dopravně pohodlnější silnice, bylo 

všech čtrnáct zastavení přemístěno a znovu postaveno podél zdi dě-

kanského kostela, kde se nacházejí dodnes. Jan Ignác Heyssler byl 

po smrti pohřben do tzv. Hoffmanovy hrobky (hrobka mecenášů) 

nacházející se pod kazatelnou františkánského klášterního kostela. 

Místo bylo označeno bílou kamennou deskou s černým křížem.

Dobře zavedený obchod s plátnem Josef Fabián Heyssler po smrti 

svého otce převzal a úspěšně pokračoval v započatém díle. Navázal 

na  dosavadní obchodní styky se zahraničními odběrateli. Množ-

ství a  nabídku kvalitního vyváženého zboží ještě rozšířil. Míst-

ním tkalcům tak v dobách nouze zajistil práci a výdělek. Byl za-

níceným patriotem Rakouské říše a věrným poddaným císařovny 

Marie Terezie. Svých častých obchodních cest do zahraničí využil 

i  k  výzvědné činnosti, kterou vykonával ve  prospěch Rakouska.

To ho často přivádělo i  do  značného nebezpečí. Zvláštní věrnost 

panovnici pak prokázal při nepřátelském vpádu pruských jednotek 

na území Českého království.

Centrem obchodní činnosti rodiny Heysslerovy v Hostinném byl 
dům čp. 22 na Náměstí. Později dobře známý také jako tzv. Stud-
ničkův dům. Zde byla také roku 1753 otevřena první sběrna dopisů 
(poštovní úřad) jehož chod Josef Fabián Heyssler zajišťoval. Ob-
chod a pošta odjakživa patřily k sobě. Po jeho smrti sběrnu dopisů 
vedl jeho syn Vincenc Heyssler von Rossenfeld. Rovněž se poda-
řilo dohledat, že Josef Fabián Heyssler měl sestru Elisabeth, která 
se provdala za dalšího plátenického barona z Hostinného. Byl jím 
starosta města a do šlechtického stavu barona v roce 1758 povýše-
ný Jan Jakub Thym. Majitel hned tří sousedních domů na Náměstí 
čp. 19, 20 a  21. Takže to milenci k  sobě opravdu neměli daleko 
a navíc jak se říká: „Vrána k vráně sedá, rovný rovného si hledá“. 
Titul barona s přídomkem „von Werthenfeld und Engelschein“ byl 
starostovi Thymovi propůjčen o pouhých devět a půl měsíců dříve 
než Elisabethině bratru Josefu Fabiánovi.

Erb Josefa Fabiána Heysslera

barona von Rosenfeld z Hostinného získaný roku 1759
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Úspěchy, kterých Josef Fabián Heyssler dosáhl, jak na poli obchod-

ním, tak i politickém, ho přiměly k rozhodnutí, požádat císařovnu 

Marii Terezii o  udělení šlechtického titulu. Ke  své žádosti, zasla-

né císařské kanceláři do Vídně, přiložil celkem čtyři doporučení,

tzv. atesty. Prvním doporučením k udělení šlechtictví byl atest Fran-

tiška Karla Pradatsche, který mu již roku 1756 potvrdil, že v dobách 

nejvyšší nouze pomáhal chudým lidem a  živil přadláky a  tkalce. 

Mnohé tak zachránil před smrtí hladem. Druhé doporučení vysta-

vil František Josef hrabě Pachta, který v Praze roku 1758 podepsal, 

že Heysslerové, otec i syn, vedli jeden z nejúspěšnějších obchodů ze 

všech zdejších plátenických negociantů (překupníků plátna). Třetí 

potvrzení vydal obchodní dům Jakuba Azzoniho v  Praze. Azzo-

ni dosvědčil, že již otec Heyssler patřil k největším obchodníkům 

s plátnem a že syn obchod řádně převzal, zvětšil a získal si tak všeo-

becnou úctu a slávu. Posledním, kdo žadatele Heysslera v jeho snaze 

o získání titulu podpořil, byl sám nejvyšší písař hostinského panství 

František Winkler. Dne 14. září roku 1758 na zámku v Hostinném 

vydal osvědčení, ve kterém stálo, že Heyssler poddaným a tkalcům 

v Hostinném vždy pomáhal a úroveň obchodu nikdy nenechal po-

klesnout. Dále potvrdil, že i  v  těžkých dobách od  zdejších tkalců 

odebíral zboží a tak se jim postaral o jejich obživu.

Žádost o udělení šlechtického titulu pro Josefa Fabiána Heysslera 

z  Hostinného byla vídeňskými dvorními úředníky řádně posou-

zena a  císařovně doporučena ke  schválení. Slavnostní  povýšení 

do šlechtického stavu se konalo dne 15. ledna roku 1759. Obchod-

ník a měšťan Heyssler tak získal predikát „von Rossenfeld“ a vlast-

ní erb. Dlouho se však z dosaženého úspěchu neradoval. Zemřel 

čtyři roky po propůjčení šlechtictví dne 14. března 1763 ve věku 

pouhých 39 let. Pochován byl po boku svého otce v Hoffmanově 

hrobce františkánského klášterního kostela.

Při toulkách dějinami Hostinného je až pozoruhodné zjištění, ko-

lik mužů z tak malého města bylo za své zásluhy o rozvoj řemesel, 

obchodu a průmyslu ve městě povýšeno do šlechtického stavu.

Tento svůj historický příspěvek věnuji manželům Petrovi a Marti-

ně Voborníkovým s poděkováním za finanční dar věnovaný na re-

staurování historicky cenné dřevořezby Piety určené pro výstavní 

účely v městském muzeu.

Tomáš Anděl, kronikář města

ABYCHOM NA CESTĚ NEBLOUDILI
Život je cesta, která vede domů. Vracíme 

se k Otci, čeká na nás. Někdy se také říká, 

že je to cesta ze tmy ke světlu. Každopád-

ně není přímočará ani lehká, však nám 

to Pán taky nikdy neslíbil, naopak: „Kdo 

chce jít za  mnou, nes každého dne svůj 

kříž a následuj mne...“ (Luk. 9, 23–27) On 

o nás ví, má s námi trpělivost a umí čekat. 

Je jako zahradník, který zasadil ovocný 

stromek a ví, že ponese ovoce až po mno-

ha letech. A co teprve člověk! Po roce za-

čne žvatlat první slova, dělat první krůčky, 

v pěti letech se učí číst, psát, ve dvaceti se 

stává dospělým a trvá to celý život, než se 

naučí opravdové lásce.

Na cestě pro nás Pán vytyčil jakási zname-

ní, chcete-li dopravní značky, ale také la-

vičky u cesty, kde si můžeme odpočinout. 

Jsou to viditelná znamení neviditelného 

Boha, církev je nazývá svátostmi. Je jich 

sedm, ale o těch dalších snad později.

První a  nejdůležitější svátostí je křest. 

Křtem jsme naroubováni na  Krista: „Já 

jsem vinný kmen, vy jste ratolesti. Kdo 

zůstává ve  mně a  já v  něm, ten ponese 

mnoho ovoce, neboť beze mě nemůžete 

činit nic.“ (Jan 15, 5–7) Křtím-li malé děti, 

rodiče, příp. kmotři se musí zaručit za je-

jich výchovu. U dospělých se předpokládá 

znalost Božího práva, znalost Písma.

Rozhodneme-li se pro následování Krista, 

nebude to cesta snadná. Ale jistě ne nudná. 

A On nás chce proměňovat a budeme smě-

řovat k něčemu krásnému, velkému. Cesta 

plná dobrodružství, kdy budeme postupně 

odhalovat jeho tajemství a žasnout. Přesto 

se nám do cesty postaví mnoho překážek. 

Ten had z  ráje mluví i  dnes ke  každému 

z  nás a  my ho někdy docela rádi poslou-

cháme. V  každém z  nás je náklonnost 

ke  zlému už od  Adamova hříchu nepo-

slušnosti. Měli bychom mít na  paměti, že 

nejsme pány vesmíru a  že On se pyšným 

protiví, ale pokorným dává svou milost.

Dnem 2. 3. začíná popeleční středou po-

stní doba. Tichá a  vážná. Život nemůže 

být samý flám, samé veselí. Postní doba 

je dobou zastavení se, ohlédnutí, jdeme-li 

ještě po  správné cestě a  za  správným cí-

lem. Doba smíření. Doba přípravy na ve-

likonoční radost ze vzkříšení, která bude 

i naším vzkříšením.

Využijme další svátosti, a  tou je svátost 

smíření. Ježíš řekl svým učedníkům:  „Jako 

mě poslal Otec, tak já posílám vás. Přijmě-

te Ducha svatého. Komu hříchy odpustíte, 

tomu odpuštěny jsou...“ (Jan 20, 19–23) 

Jak osvobozující! Z  otroctví hříchu se 

opět dostáváme do  svobody Božích dětí. 

Můžeme začít znovu a  neohlížet se zpět. 

Máme jistotu Božího slova, které neklame. 

Na místě kněze je sám Ježíš, milující a od-

pouštějící. Využijme této doby milosti. 

Přijměme tento čas jako dobu smíření, 

dobu pokání. Právě teď je to nesmírně dů-

ležité. Společnost je nemocná, my všichni 

jsme nemocní a  nemyslím tím covid. Je 

nutné smířit se mezi sebou v rodinách, se 

sousedy, mezi jinak smýšlející v  politic-

kých stranách. Musíme krotit všemocnou 

pýchu, kdy každý má svou pravdu a  ne-

chce ustoupit. Katastrofa je na dosah! Jen 

jedna pravda přetrvá, pravda Boží. A On 

od nás chce jen jedno: MĚJTE SE RÁDI! 

Přeji krásnou dobu postní. 

P. Stanislaw Sikora, farář v Hostinném

Dům č.p. 22 na Náměstí,

sídlo rodiny baronů von Rosenfeld v Hostinném
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ZÁHÁJENÍ LETNÍHO SEMESTRU 2021/2022
NA VIRTUÁLNÍ UNIVERZITĚ TŘETÍHO VĚKU

Už jsou to skoro 3 roky, co mají naši senioři 

možnost studovat virtuální univerzitu třetí-

ho věku (VU3V) přímo v Hostinném, kde je 

zřízené konzultační středisko Provozně eko-

nomické fakulty České zemědělské univerzity 

v Praze. V rámci tohoto střediska zahajujeme

6. semestr, tentokrát na  téma „české dějiny 

a jejich souvislosti II“. 

V  úterý 8. 2. 2022 proběhlo zahájení letní-

ho semestru 2021/2022 VU3V ve  velké za-

sedací místnosti Městského úřadu Hostin-

né. Začátek první přednášky byl obohacen 

o  slavnostní předání pamětních listů absol-

ventkám zimního semestru. Studentkám po-

gratulovala osobně paní starostka Dagmar 

Sahánková společně s panem místostarostou 

Petrem Bartošem. Popřáli jim mnoho studij-

ních úspěchů a hlavně hodně zdraví. 

Děkujeme paní starostce a městu Hostinné 

za  podporu a  poskytnutí prostor i  zázemí, 

kde můžeme VU3V provozovat.

V  neposlední řadě děkujeme hlavně

našim studentkám za chuť se neustále vzdě-

lávat a potkávat se. ☺

V  případě zájmu o  studium VU3V v  dal-

ším (zimním) semestru nás neváhejte

kontaktovat na začátku září 2022.

Lenka Kněžourová a  Eliška Sedláková

(kontaktní osoba, tel.: 607  342  830;

e-mail: specialista@sohl.cz)
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KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 3. 2022, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - BŘEZEN 2022
  5. 2.–15. 4.

Mé druhé já
Výstava fotografií Angely Veselé

Františkánský klášter

  5. 3.

  11. 3.

Okresní kolo soutěže dechových dřevěných nástrojů 
Pořádá ZUŠ Hostinné

Národní dům

  15. 3.

  18. 3.

  25. 3.

Připravujeme:

  9. 4.

Velikonoční jarmark 
Františkánský klášter – ambit, 9:00–16:00 hod.

  17. 4.

Velikonoční benefiční koncert
Vystoupí pěvkyně Šárka Pádrová a Magdalena Řezáčová

Děkanský kostel Nejsvětější Trojice, 17:00 hod.

  13. 5.

Na Stojáka - Stand up comedy show
Národní dům, 20:00 hod.

7. RYBÁŘSKÝ BÁL7. RYBÁŘSKÝ BÁL7. RYBÁŘSKÝ BÁL

MO ČRS Hostinné ve spolupráci 
s městem Hostinné pořádá

5. 3. 2022 od 20:00  5. 3. 2022 od 20:00  
v sále Národního domu 
Hostinné
v sále Národního domu 
Hostinné

K tanci a poslechu hraje

BLACK JACK

Slosovatelné vstupenky 
o hodnotné ceny

Předprodej vstupenek od 26. 2. 2022 na tel.: 604 117 519

vstupné 120,-

ČRS - MO
HOSTINNÉ


